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FEREPE = UHEE T35 (i T (1)

No. 12 No. 13 No. 14 No. 15 No. 16 a—3-1-1
SEHLE R itk it Bl 2 it 35 EE ik ik
SHFRLr—yy )™ | SRy | SRy | SRRy ) [ SRRy [ SREr-v )
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1 (m3) AR & (Im24 1Y)
HEHEX[H I Wk | RBAEL | AN R e 5K A
& HEARE | Ay E t t 1 1
No. 12%#~No. 133 17.28 22.46 35.77] 0.012 0. 008 34.3 121.7
No. 13Ei#~No. 145 it 17.28 22.46 35.77] 0.012 0. 008 34.3 121.7
No.14%#E~No. 153 17.03 22.14 35.25| 0.012 0. 008 34.3 121.7
No. 15 ~No. 6% 5.81 7.55 12.02 [ 0.012 0. 008 34.3 121.7
No. 5% ~a-3-1- 13 it 1.78 2.31 3.68 | 0.012 0. 008 34.3 121.7
i 59.18 76.92 |  122.49
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HEE 1o 24 DA FI AR
v=__ 0126  m’/m (RFE—H)
I—XRE—-ILIERE -EE 26-
HEMESE &
L= 137.15 m
A 1
V= 0.126 X 137.15 m® 17.28
2. RHIEIM EA B
SR H RN E AR
= 130.00 % I—XRE—LIEHE -BE 21-
TE: EE(A) ka1
AT mEKAE
RH RN A B
= 17.28 X 130.00 /100 = 22.46| m® 22.46
= 0.126 X 130.00 /100 = 0.164[m"/m 0.164
3. WAL E I—XRE—LTEHE -HEE 29-
=(17.28 + 2246 )X 0.90 m® 35.77
Pe 1
PEHNIRIM E(1m2Y) I—RE-)LIERHS -BE 27-
b AL 0.164 X 754 X 10 + 1,000 t/m 0.012
At 0.164 X 471 X 10 + 1,000 t/m 0.008
B 0.164 X 2092 X 10 0/m 34.3
15K 0.164 X 74.18 X 10 0/m 121.7
(1100140 ¥ &)
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SR HR N A B
= 17.28 X 130.00 /100 = 22.46| m® 22.46
= 0.126 X 130.00 /100 = 0.164|m"/m 0.164
3. AT & I—XRE-LTEHSE -HEE 29-
=(17.28 + 2246 )X 0.90 m® 35.77
Pe 1
PEENRIM E(m2Y) I—RE-)LIERHS -BE 27-
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B 0.164 X 2092 X 10 0/m 34.3
15K 0.164 X 74.18 X 10 0/m 121.7
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TE: S A) ka1
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SR HR N A B
= 17.03 X 130.00 /100 = 22.14| m® 22.14
= 0.126 X 130.00 /100 = 0.164|m"/m 0.164
3. AT & I—XRE-LTEHSE -HEE 29-
=(17.03 + 2214 )X 0.90 m® 35.25
Pe 1
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B 0.164 X 2092 X 10 0/m 34.3
15K 0.164 X 74.18 X 10 0/m 121.7
(1100140 ¥ &)
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HEE 1o 24 DA FI AR
v=__ 0126  m’/m (RFE—sH)
I—XRE—-ILIEBE -EE 26-
HEMEAE K
L= 46.15 m
PHH 1
V= 0.126 X 46.15 m® 5.81
2. RHIEIM EA B
SR H RN E A
= 130.00 % I—RE—LIEHE -BE 21-
TE: S A) ka1
AT mEKAE
SR HR N A B
= 5.81 X 130.00 /100 = 7.55| m® 7.55
= 0.126 X 130.00 /100 = 0.164|m"/m 0.164
3. WAL E I—XRE-LTEHSE -HEE 29-
= (5.8l + 755 )X 0.90 m® 12.02
Pe 1
PEENRIM E(m2Y) I—RE-)LIERHS -BE 27-
b AL 0.164 X 7.54 X 10 + 1,000 t/m 0.012
At 0.164 X 471 X 10 + 1,000 t/m 0.008
B 0.164 X 2092 X 10 0/m 34.3
15K 0.164 X 74.18 X 10 0/m 121.7

(1100140 %E)




% & F B E
No.
4 i) B =\ Hir| . &
1. Al RO A <No. 15 FIFE ~ No. a3-1-1 FHD>
HEE 1o 24 DA FI AR
v=__ 0126  m’/m (RFE—sH)
I—XRE—-ILIEBE -EE 26-
HEMEAE K
L= 14.15 m
PHH 1
V= 0.126 X 14.15 m® 1.78
2. RHIEIM EA B
SR H RN E A
= 130.00 % I—RE—LIEHE -BE 21-
TE: S A) ka1
AT mEKAE
SR HR N A B
= 1.78 X 130.00 /100 = 2.31| m* 2.31
= 0.126 X 130.00 /100 = 0.164|m"/m 0.164
3. WAL E I—XRE-LTEHSE -HEE 29-
=(1.78 + 231 )X 0.90 m® 3.68
Pe 1
PEENRIM E(m2Y) I—RE-)LIERHS -BE 27-
b AL 0.164 X 7.54 X 10 + 1,000 t/m 0.012
At 0.164 X 471 X 10 + 1,000 t/m 0.008
B 0.164 X 2092 X 10 0/m 34.3
15K 0.164 X 74.18 X 10 0/m 121.7
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EHREAL —EEAN—TIE BHEFR 2By HEEHER
HIFLE L0(m) LhgIER| AR [ TEAALK A (m) TENE (PN VA 720 fi LR (min) R0 T AR
A i [ S e I i o i L.2(m) (m2) n(R) | WEEL | WL | k| —WA/A) | “RUA) | Qs(1/A) Vikl) Tl T2 T3 T4 Ts N (K/H) IERES
No.12 Fite =t 0.490 | 1.100 | 4.270 | 5.860 2.960 10.800 11 0.000 | 0.000 | 2.900 | 2.900 398 398 796 8,756 14.00 | 26.50 | 49.38 5.92 95.80 7.89 Sl
No.13 Fi# T 0.780 | 0.550 | 4.110 | 5.440 2.540 4.800 5 0.000 | 0.390 | 2.510 | 2.900 388 438 826 4,130 14.00 | 25.43 | 51.25 5.08 95.76 7.89 Sl
No.13 Fi# i 0.780 | 0.550 | 4.010 | 5.340 2.440 4.800 5 0.000 | 0.490 | 2.410 | 2.900 387 450 837 4,185 14.00 | 25.03 | 51.88 4.88 95.79 7.89 Sl
No.14 Fite T 1.200 | 0.000 | 3.820 | 5.020 2.120 10.800 11 0.000 | 0.000 | 2.900 | 2.900 398 398 796 8,756 14.00 | 24.88 | 49.38 4.24 92.50 8.17 Sl
No.14 Fite =t 1.200 | 0.000 | 3.800 | 5.000 2.100 10.800 11 0.000 | 0.000 | 2.900 | 2.900 398 398 796 8,756 14.00 | 24.80 | 49.38 4.20 92.38 8.18 Sl
No.15 F# T 1.040 | 0.000 | 3.870 | 4.910 2.010 4.800 5 0.000 | 0.000 | 2.900 | 2.900 389 389 778 3,890 14.00 | 23.80 | 48.13 4.02 89.95 8.40 Sl
No.15 Fi# Rl 1.040 | 0.000 | 3.770 | 4.810 1.910 4.800 5 0.000 | 0.000 | 2.900 | 2.900 389 389 778 3,890 14.00 | 23.40 | 48.13 3.82 89.35 8.46 Sl
No.15 F3# _EiE(E) 1.040 | 0.000 | 3.670 | 4.710 1.810 4.800 5 0.000 | 0.000 | 2.900 | 2.900 389 389 778 3,890 14.00 | 23.00 | 48.13 3.62 88.75 8.52 Sl
No.16 Fitk T 1.050 | 0.000 | 3.640 | 4.690 1.790 10.800 11 0.000 | 0.000 | 2.900 | 2.900 397 397 794 8,734 14.00 | 22.96 | 49.38 3.58 89.92 8.41 Sl
a-3-1-1 J&itk Tk 0.980 | 0.000 | 3.520 | 4.500 1.600 10.800 11 0.000 | 0.000 | 2.900 | 2.900 398 398 796 8,756 14.00 | 21.92 | 49.38 3.20 88.50 8.54 Sl
& &t 80 63,743
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e £ &=
Z 5 BE L B N fE 83.97 ke 731%1& .
. 6606 : R—1)2TFES No.ll
= : 200 Hb & H GL— 8693
E1E 86.44 055 FEbig 10 FEALIGES EL— 8397
FE2E 8554 090 #hi4+ 0 FEATHES EL—  81.07
81.07 —
E3E 84.44 110 BEL 2 T St A
E 7879 5.65 ¥h5EL 2 AT A= 450 X 2.40
E5[E 7829 050 WE+ 3 BRFE - = 10.80 (m2)
E6[E 77.74 055 i+ 4 FALREN= 10.80 =+ 1
70 7600 165 itk 4 450 - &
$8E 7549 060 FHgE 26 —ARL-YFAEE
_— 0 a= 10.80 = 11.00
= 0.98 (m2)
1ARLYYHET R (Ts)
() BEWMERRR (/XR) T1 = = 14.00
(2) #I FLEFRE (/X)) T2 = 427 x 400+  1.10 X 5.00 + 0.49 x 8.00 = 26.50
(3) ;AR (53/AR) T3 = 79000 = 16.00 = 49.38
(4) LHE R (D/X) T4 = 296 x 200 = 5.92
B = 95.80
—BHYEARE(AK/B) = 60 x 6.30 X 2.00 + 95.80 = 7.89

BEEE 100%

T B ZFAE N fE ZFAE I F IR 2R | GEAE
AR  EAE AF
(m) (%) | (m3) (1) ) ()
L 2.90 2 28000 2.84 398 398 795
At 2.90 2.84 398 398 795
&  790.00
RV TR Rk wER

= HIFLE

(m)

gt 0.49

wWEL 1.10

L 4.27

= 5.86

1/10 R—




EHIATHBHEE

TE4: RZABEHBIBRAR D ER LIS (#MEEITRX)
IHiNo 13 Bey FE fE TR
R—1)2 5 &S No.12 I% #8AK tyk# 2tvk
’ = &=
2% BB tE | NE 2033 B gj-_%_aﬂét ‘
Hofg e 86.69 | RV TES Noi2
i i : 200 M BB GL— 86
£1/E 86.09 060 Fht 10 FALInES EL— g4
HEofE 84.49 160 ¥+ 0 EATIRES EL— 81,
81.43 —
g3 83.94 055 BEZL 6 - sy A B
L 7629 765 #tEL 3 SEABRE A= 200 X
=58 7619 010 BEL 1 ¥R¥E = 4.80 (m2)
$£63 0 FEARN= 480+ 1
BB 0 200 B 5 (&)
88 0 —ARLG-UFEAEE
2o 0 a= 480
= 0.96 (m2)
1A% U5 T B (Ts)
(1) BEHERBRERI (/X)) T1 = = 14.00
(2) Bl FLE%RE (/&) T2 = 411 x 400+ 055 X 5.00 + 0.78 x 800 = 25.43
(3):F ARsR (53/AX) T3 = 82000 =+ 16.00 = 51.25
(4) £HE1IREFER (/XR) T4 = 254 x 200 = 5.08
g = 95.76
—BHYFARH(XR/A) = 60 x 6.30 X 2.00 + 95.76 = 7.89

87

33
43

240

5.00

EEE  100%

T B FAE N {E FAZFE L B| 1R 2R EAE
FAE EAE AR
(m) (%) | (m3) (1) () D)
wEL 0.39 6 40500 0.37 50 100 150
L 2.51 3 28000 241 338 338 675
CE 2.90 2.78 388 438 825
e 820.00
h—=)>7J R wHn

tH HIFLE

(m)

(2 Jank 0.78

wEL 0.55

gL 4.11

a|E 5.44

2/10 R—
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’ = &=
2% BB tE | NE a3 B gj-_%_aﬂét ‘
Hofg e 86.69 | RV TES Noi2
i i : 200 M BB GL— 86
£1/E 86.09 060 Fhig 10 EALIHES EL— g4
HEofE 84.49 160 ¥+ 0 EATIRES EL— 81,
81.53 —
g3 83.94 055 BEZL 6 - sy A B
L 7629 765 #tEL 3 SEABRE A= 200 X
=58 7619 010 BEL 1 ¥R¥E = 4.80 (m2)
$£63 0 FEARN= 480+ 1
BB 0 200 B 5 (&)
88 0 —ARLG-UFEAEE
E-1e) = 0 a= 480
= 0.96 (m2)
1A% U5 T B (Ts)
(1) BEHERBRERI (/X)) T1 = = 14.00
(2) Bl FLE%RE (/&) T2 = 401 X 400+ 055 X 5.00 + 0.78 x 800 = 25.03
(3):F ARsR (53/AX) T3 = 830,00 = 16.00 = 51.88
(4) £HE1IREFER (/XR) T4 = 244 x 200 = 488
g = 95.79
—BHYFARH(XR/A) = 60 x 6.30 X 2.00 + 95.79 = 7.89

87

43
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240

5.00

EEE  100%

T B FAE N {E FAZFE L B| 1R 2R EAE
FAE EAE AR
(m) (%) | (m3) (1) () D)
wEL 0.49 6 40500 047 63 127 190
L 2.41 3 28000 2.31 324 324 647
&it 2.90 2.78 387 450 837
e 830.00
G Sel) P27} R wHn

tH HIFLE

(m)

(2 Jank 0.78

wEL 0.55

gL 4.01

=E 5.34
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EHIATHEBHEE
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IHiNo 14 By HiE fE TR
R—1)> 5 &S No.13 I% #8AK tyk# 2tvk
’ = &=
Z = BE LT & N fE 84.79 S RHTE 731%2&1& .
HhiE 86.71 | R—UZTHS Nt
- = : 200 B F GL— 8691
£1/E 86.01 0.70 Fbft 10 FALIHES EL— 8479
E2E 85.71 0.30 Fhfg 10 FEATIHES EL—  81.89
81.89 —
g3 84.91 0.80 |#51E L 2 sy A B
EARE 8441 050 #htEE 1 SEATE A= 450 X 240
H5F 8061 380 #tEt 2 wEFE = 1080 (m2)
$£63 78.66 1.95 #EEL 3 SFEARZIN= 10.80 ~ 1
E7E 7721 145 Fhpe 36 4.50 = 1(F)
$8fE 0 —ARL-UFEAEE
#oE 0 a= 1080 = 11.00
= 0.98 (m2)
1A% U5 T B (Ts)
(1) BEHERBRERI (/X)) T1 = = 14.00
(2) HI FLEFR (/X)) T2 = 382x 400+ 000 X 5.00 + 1.20 X 800 = 24.88
(3) ;AR (/&) T3 = 79000 = 16.00 = 49.38
(4) £HE1IREFER (/XR) T4 = 212 x 200 = 4.24
= = 92.50
—BHYFARH(XR/A) = 60 x 6.30 X 2.00 + 92.50 = 8.17

EEE  100%

T B FAE N {E FAZFE L B| 1R 2R EAE
FAE EAE AR
(m) (%) | (m3) (1) () D)
L 0.38 128000 037 52 52 104
LT 252 2 28000 247 346 346 692
&it 2.90 2.84 398 398 796
eH  790.00
G Sel) P27} R wHn

tH HIFLE

(m)

(2 Jank 1.20

wEL 0.00

gL 382

=E 5.02
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IHiNo 14 By HiE fiE LR
R—1)> 5 &S No.13 I% #8AK tyk# 2tvk
’ = &=
2% BB t® | NE " B gj-_%_aﬂét ‘
HhiE 86.71 | KU TES Nois
= : 200 B F GL— 8691
E1E 86.01 0.70 Fbft 10 FALIHES EL— 8481
E2E 85.71 0.30 Fhfg 10 FEATIHES EL—  81.91
81.91 —
g3 84.91 0.80 |#51E L 2 - sy A B
EARE 8441 050 #htEE 1 SEATE A= 450 X 240
H5F 8061 380 #tEt 2 wEFE = 1080 (m2)
$£63 78.66 1.95 #EEL 3 SFEARZIN= 10.80 ~ 1
E7E 7721 145 Fhpe 36 4.50 = 1(F)
$8fE 0 —ARL-UFEAEE
#oE 0 a= 1080 = 11.00
= 0.98 (m2)
1A% U5 T B (Ts)
(1) BEHERBRERI (/X)) T1 = = 14.00
(2) HI FLEFR (/X)) T2 = 380 x 400+ 000 X 5.00 + 1.20 X 800 = 24.80
(3) ;AR (/&) T3 = 79000 = 16.00 = 49.38
(4) £HE1IREFER (/XR) T4 = 210 x 200 = 4.20
= = 92.38
—BHYFARH(XR/A) = 60 x 6.30 X 2.00 + 92.38 = 8.18

EEE  100%

T B FAE N {E FAZFE L B| 1R 2R EAE
FAE EAE AR
(m) (%) | (m3) (1) () D)
LT 0.40 1128000 0.39 55 55 109
L 2.50 2 28000 245 343 343 686
&it 2.90 2.84 398 398 795
eH  790.00
G Sel) P27} R wHn

tH HIFLE

(m)

(2 Jank 1.20

wEL 0.00

gL 3.80

=E 5.00

5/10 R—
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TE4: RZABEHBIBRAR D ER LIS (#MEEITRX)
I HiNo 15 Bey FE fE TR
R—1) 5 &S No.14 I% #8AK tyk# 2tvk
’ = &=
2% BB tE | NE o517 B gj-_%_aﬂét ‘
HhfE 86.94 | K=V TEF Notd
i = : 200 B F GL— 87
£1/E 86.14| 080 b 10 FALWES EL— g5
HEofE 8404 210 ¥+ 3 EATIRES EL— 82
82.27 —
53E 83.14 090 ¥ttt 3l st A
L 81.94 120 #htEE 2 SEABRE A= 200 X
¥5E 78.34 3.60 $EL 2 RRFE o = 4.80 (m2)
6= 77.44 0.90 #aE+ 3 SFEARZIN= 480+ 1
7B 0 200 - 5 (&)
88 0 —ARLG-UFEAEE
E-1e) = 0 a= 480
= 0.96 (m2)
1A% U5 T B (Ts)
(1) BEHERBRERI (/X)) T1 = = 14.00
(2) HI FLEFR (/K) T2 = 387 x 400+ 000 X 5.00 + 1.04 x 8.00 = 23.80
(3) ;AR (4/XK) T3 = 77000 =+ 16.00 = 48.13
(4) £HE1IREFER (/XR) T4 = 201 x 200 = 4.02
B = 89.95
—BHYFARH(XR/A) = 60 x 6.30 X 2.00 + 89.95 = 8.41

18

17
27

240

5.00

EEE  100%

T B FAE N {E FAZFE L B| 1R 2R EAE
FAE EAE AR
(m) (%) | (m3) (1) () D)
L 1.13 3 28000 1.08 151 151 302
L 0.90 3 28000 0.86 121 121 241
L 0.87 228000 084 118 118 235
&it 2.90 2.78 389 389 778
e 770.00
G Sel) P27} R wHn

tH HIFLE

(m)

(2 Jank 1.04

wEL 0.00

gL 387

=E 4.91

6/10 R—




EBRIAINETESE

TE4: RZABEHBIBRAR D ER LIS (#MEEITRX)
I HNo 15 Bey FE fiE L)
R—1) 5 &S No.14 I% #8AK tyk# 2tvk
’ = &=
2% BB tE | NE 4527 B gj-_%_aﬂét ‘
HhfE 86.94 | K=V TEF Notd
i = : 200 B F GL— 87
E1E 86.14|  0.80 b 10 EALIRES EL— g5,
HEofE 8404 210 ¥+ 3 EATIRES EL— 82
82.37 —
53E 83.14 090 ¥ttt ] I st A
L 81.94 120 #htEE 2 SEABRE A= 200 X
$E55 78.34 3.60 #5tEt 2 YR FE - = 4.80 (m2)
6= 77.44 0.90 #aE+ 3 SFEARZIN= 480+ 1
7B 0 200 - 5 (&)
88 0 —ARLG-UFEAEE
E-1e) = 0 a= 480
= 0.96 (m2)
1A% U5 T B (Ts)
(1) BEHERBRERI (/X)) T1 = = 14.00
(2) HI FLEFR (/K) T2 = 377 x 400+ 000 X 5.00 + 1.04 x 8.00 = 23.40
(3) ;AR (4/XK) T3 = 77000 =+ 16.00 = 48.13
(4) £HE1IREFER (/XR) T4 = 191 x 200 = 3.82
B = 89.35
—BHYFARH(XR/A) = 60 x 6.30 X 2.00 + 89.35 = 8.46

18

27
37

240

5.00

EEE  100%

T B FAE N {E FAZFE L B| 1R 2R EAE
FAE EAE AR
(m) (%) | (m3) (1) () D)
LT 1.23 3 28000 1.18 165 165 330
L 0.90 3 28000 0.86 121 121 241
L 0.77 228000 0.74 104 104 207
&it 2.90 2.78 389 389 778
e 770.00
G Sel) P27} R wHn

tH HIFLE

(m)

(2 Jank 1.04

wEL 0.00

gL 3.77

=E 4.81

7/10 R—




EBRIAINETESE

TE4: RZABEHBIBRAR D ER LIS (#MEEITRX)
I HiNo 15 Bey FE g LEFREE)
R—1) 5 &S No.14 I% #8AK tyk# 2tvk
’ = &=
Z =5 BE LT & N fE 85.37 S RHTE 731%2&1& .
. 6oa : K= ES No.l4
= 8. 200 B F GL— 87
E1E 86.14|  0.80 b 10 EALIRES EL— g5,
HEofE 8404 210 ¥+ 3 EATIRES EL— 82
82.47 —
53E 83.14 090 ¥ttt ] I st A
L 81.94 120 #htEE 2 SEABRE A= 200 X
¥5E 78.34 3.60 $EL 2 RRFE o = 4.80 (m2)
6= 77.44 0.90 #aE+ 3 SFEARZIN= 480+ 1
7B 0 200 - 5 (&)
88 0 —ARLG-UFEAEE
E-1e) = 0 a= 480
= 0.96 (m2)
1A% U5 T B (Ts)
(1) BEHERBRERI (/X)) T1 = = 14.00
(2) HI FLEFR (/K) T2 = 367 x 400+ 000 X 5.00 + 1.04 x 8.00 = 23.00
(3) ;AR (4/XK) T3 = 77000 =+ 16.00 = 48.13
(4) £HE1IREFER (/XR) T4 = 181 x 200 = 3.62
B = 88.75
—BHYFARH(XR/A) = 60 x 6.30 X 2.00 + 88.75 = 8.52

18

37
47

240

5.00

EEE  100%

T B FAE N {E FAZFE L B| 1R 2R EAE
FAE EAE AR
(m) (%) | (m3) (1) () D)
L 1.33 3/28000 1.28 179 179 358
L 0.90 3 28000 0.86 121 121 241
L 0.67 228000 0.64 90 90 179
&it 2.90 2.78 389 389 778
e 770.00
G Sel) P27} R wHn

tH HIFLE

(m)

(2 Jank 1.04

wEL 0.00

gL 3.67

=E 4.71

8/10 R—




EBRIAINETESE

TE4: RZABEHBIBRAR D ER LIS (#MEEITRX)
I HiNo 16 By HiE fE TR
R—1) 5 &S No.14 I% #8AK tyk# 2tvk
’ = &=
F 5 RBE & N fE 85.40 SR 731%2&1& N
s 604 : R—1)2TFS No.l4
= 8. 200 B F GL— 87.19
£1/E 86.14| 080 b 10 FALMES EL— 8540
HEoE 84.04 210 #E+ 3 FEATHIZES EL— 8250
82.50 —
53E 83.14 090 ¥ttt ] I st A
EafE 81.94 120 ¥hEt 2 SEATE A= 450 X 240
$E55 78.34 3.60 #5tEt 2 YR FE - = 10.80 (m2)
6= 77.44 0.90 #aE+ 3 SFEARZIN= 10.80 ~ 1
=7 @ 0 4.50 = 11 (K)
$8fE 0 —ARL-UFEAEE
#oE 0 a= 1080 = 11.00
= 0.98 (m2)
1YY e TS (Ts)
(1) BEHERBRERI (/X)) T1 = = 14.00
(2) HI FLEFR (/X)) T2 = 364 x 400+ 000 X 5.00 + 1.05 X 800 = 22.96
(3) ;AR (/&) T3 = 79000 = 16.00 = 49.38
(4) £HE1IREFER (/XR) T4 = 179 x 200 = 3.58
B = 89.92
—BHYFARH(XR/A) = 60 x 6.30 X 2.00 + 89.92 = 8.41

EEE  100%

T B FAE N {E FAZFE L B| 1R 2R EAE
FAE EAE AR
(m) (%) | (m3) (1) () D)
LT 1.36 3 28000 1.33 186 186 372
L 0.90 3 28000 088 123 123 246
L 0.64 228000 063 88 88 176
&it 2.90 2.84 397 397 794
eH  790.00
a Sel) P22 R wHn

tH HIFLE

(m)

(2 Jank 1.05

wEL 0.00

gL 3.64

=E 4.69

9/10 R—




EBRIAINETESE

TE4: RZABEHBIBRAR D ER LIS (#MEEITRX)
I HiNo a—3-1-1 By HFiE B TR
R—1) 5 &S No.14 I% #8AK tyk# 2tvk
’ = &=
2% BB tE | NE 4550 B gj-_%_aﬂét ‘
s 604 : R—1)2TFS No.l4
= 8. 200 B F GL— 87.12
£1B 86.14 080 BbHg 10 FALInES EL— 8552
HEoE 84.04 210 #E+ 3 FEATHZES EL— 8262
82.62 —
53E 83.14 090 ¥ttt ] I st A
EafE 81.94 120 ¥hEt 2 SEATE A= 450 X 240
$E55 78.34 3.60 #5tEt 2 YR FE - = 10.80 (m2)
6= 77.44 0.90 #aE+ 3 SFEARZIN= 10.80 ~ 1
=7 @ 0 4.50 = 11 (K)
$8fE 0 —ARL-UFEAEE
#oE 0 a= 1080 = 11.00
= 0.98 (m2)
1A% U5 T B (Ts)
(1) BEHERBRERI (/X)) T1 = = 14.00
(2) HI FLEFR (/X)) T2 = 352x 400+ 000 X 5.00 + 0.98 x 800 = 21.92
(3) ;AR (/&) T3 = 79000 = 16.00 = 49.38
(4) £HE1IREFER (/XR) T4 = 160 x 200 = 3.20
B = 88.50
—BHYFARH(XR/A) = 60 x 6.30 X 2.00 + 88.50 = 8.54

EEE  100%

T B FAE N {E FAZFE L B| 1R 2R EAE
FAE EAE AR
(m) (%) | (m3) (1) () D)
LT 1.48 3 28000 145 203 203 406
L 0.90 3 28000 088 123 123 246
L 0.52 228000 051 72 72 143
&it 2.90 2.84 398 398 795
eH  790.00
G Sel) P27} R wHn

tH HIFLE

(m)

(2 Jank 0.98

wEL 0.00

gL 352

=E 4.50

10/10 R—




1B AAHER— 1
I i Al G| Al A o OB = i
154 A7 1BAFZET JOy AT 3.0m<H=4.0m | &FF
" 4. Om<H=5.0m &P
" 5.0m<H=6.0m  ®&Fr
" 6.0OmH=7.0m  ®&Fr
EWRIJRvy
¥ 17&8 H=130 &
o7& H=130 &
EWMMAEIOYY 900
178 H=600 &
$ 900
H=900 &
$ 900
H=1200 &
¢ 900
H=1500 &
$ 900
H=1800 &
$ 900
H=2400 &
EmMAEIOYY 900
o H=600 &
$ 900
H=900 &
$ 900
H=1200 &
$ 900
H=1500 &
$ 900
H=1800 &
$ 900
H=2400 &




I i& & Al i Al b7 % Ef £ I
EEJOvYY  $900
154#3I AT % # g H=600 &
¢ 900
H=900 &
¢ 900
H=1200 1@ 1
¢ 900
H=1500 1@ 4
¢ 900
H=1800 1@ 3
¢ 900
H=2100 &
EEJOYY  $900
I#& H=600 &
¢ 900
H=900 &
¢ 900
H=1200 &
¢ 900
H=1500 &
¢ 900
H=1800 &
¢ 900
H=2100 &
¢ 900-600
#EEJTOwY  H=300 &
¢ 900-600
H=450 1@ 3
¢ 900-600
H=600 1@ 3
¢ 600
BRI S H=50 1@ 8
¢ 600
H100 1@ 1
HAEEILSIL mm 115
KEIAEEWDIHEE H=25 (~25mm) 1@ 4
H=45 (~50mm) & 2
BRUSE  (T-14) & 2
(T-25) & 4
h 39 k-
LRI & 6




BHMIALHER—3
I & 1@ Gl 1 Gl BB B g #
1584
124837 AL A HITL et HP ¢ 250 Bk 5 I/ 1
B PRP ¢ 200 Bk 1
B VU ¢ 150 Bk 1
TESHF et HP ¢ 250 Bk 11
B PRP ¢ 200 Bk 1
B VU ¢ 150 1
hRIZS T FRPEL 24 IDE |
YIRHE |
1.765 24k
124837 AFL BT B m2 0.353
0.860 24k
SV Y—k  18-8-40 m3 0.172 &/
3.820 24k
ELAL t=2em 1:2 m2 0.764 &
1)) avHy—k  18-8-40 m3 3. 900

No. 12 0. 275%2. 066% 7t /4= 0. 922
No. 13 0. 055%1. 566% 7 /4= 0. 106
No. 14 0. 275%2. 066% 71 /4= 0. 922
No. 15 0. 055%1. 566% 7 /4= 0. 106
No. 16 0. 275%2. 066% 71 /4= 0. 922
a-3-1-1 0. 275%2. 066% 71 /4= 0. 922




15483 A FL (R1EI0cm A #2)

15417 0v9 .
e = = — B (@) -
& BRHE B g & WY mAagEn | B2 |rs—rr
il 7
sp E s |smam ¢ 900 — —
suEs )\% AfLR | BitRE [RAES s $900 ¢ 900 ~ 6600 T-14 | T-25 | m=
R {60 [ 90 [120[ 150 180] 240| 60 | 90 [120] 150] 180 30| 45 | 60 51015 11 11 |HP|PRP| VU HP|PRP| VU 715 725 % g 2
cm|cm|cm|cm|cm|cm|cm|cm|cm|cm|cm|cm|cm|cm|cm|cm|cm|cecm|cm|cm|cecm|cecm| cm cm (250]200(150 250(200(150| @ | @ |m | & | &
m m B E & @ & &8 @8 @ @ @ @ @ @ @) @ @@ @ 6|8 @@ & & 4 | | wen| wer| mn| wi| v e e | | 40 | 4R
L.f.1 Aon—Fa|
6a—2-2 | 12 4.825 4.995 1 1 1 1 1 1 2 1 0.170m
1 1 1 AoN—r5
6a—2-2 | 13 4383 4553 1 1 1 1 2 1 0.170m
1 1 1 1oNn—ta
6a—2-2 | 14 3.961 4.131 1 2 1 1 2 1 0.170m
1 1 1 foNn—t5
6a—2-2 | 15 3.855 4025 1 1] 1 1 2 (1 3|1 1 0.170m
1 1 1 1oNn—ta
6a—2-1 | 16 3.640 3.810 1 2 1 1 1 1)1 0.170m
1 1 1 AoNn—t5
6a—3-1 |a311| 3441 3611 1 1 1 1 0.170m
5 1] 4 1] 4] 3
&5t 24.105 1 1 3 (3 8 | 1 2 4 5111 1114 1




ISHITAARKBIHEE (1 #HHEY)

EXO0OBRWEHL I EER - fib
RABER: dl = 0.250 m ANALEZE:  h= 0.020 m
RHEERE: d2 = 0.250 m 1IN -NE :  tl= 0.170 m
EHEE: d-= 0.250 m EHN-VE : t2= 0.305m
AfFLATE: D= 0.900 m : t3= m
HEENEZE: D= 1.100 m
ERRBIA :  D2= m NEHIN -NE=t1+ (BR+EE) /2

I O s -

% b7 " = B | & 2
B OB 1/2% 7t xd*D=1/2% 7t *0. 250%0. 900 m?2 0.353
a9 1) — b |t /4xD"2%t3— 7t /4%d” 2%1/2%D+ 7t /4%D2" 2% t 3

=7t /4%0. 900" 2%0. 305— 7t /4*0. 250" 2+1/2*0. 900
+ 70 /4%0. 000" 2%0. 000 m3 0.172
ELZIVEE [ /4xD"2-d*D+ (B #E)
=7 /4%0. 900°2-0. 250%0. 900+0. 353 m2 0.764




S~y RAEHT ¢ 2000 mm (FZEHFEA) H£itR (1) i T
1 1 1 1
FiH il HAL [ No. 12 No. 14 No. 16 a—3-1-1 A%
EiERAS UEAIRHIEHA T) m - 5. 486 5. 185 4. 966 15. 637
JEAGE J - 5. 686 5. 385 5. 166 16. 237
RYAZIRYS I 5. 400 4.536 4.215 4.016 18. 167
gl U - 0.900 0. 900 0. 900 2. 700
AEPE 1 N=5 m - 4.336 4. 165 4. 036 12. 537
5<<N =30 U - - - -
WE 1 N =30 I - - -
TEEE 30< N =50 I - - - -
g+ N =30 U - 1. 150 1. 020 0. 930 3. 100
30< N =50 / - - - -
it m - 5. 486 5.185 4. 966 15. 637
EHIEITUE L
EREYIMI T |As  t=15cmPA T m - 7.29 7.29 7.29 21.87
EEEUE T |As  t=10cmPA T m2 - 4. 01 4.01 4. 01 12. 03
PRIy |As m3 - 0. 20 0.12 0. 20 0.52
FAE LSy m3 - 11.51 13.75 13. 42 38. 68




WEr—vs ) XSG ¢ 2000 mm (FEEHEA)

H£itE (2)

1l

No. 14

No. 16

a—3-1-1

PAN=

& H No. 12 =
JEAZ ) -} m’ - 3.1 3.1 3.1 9.3
ATALALER  [JEAKAL) i - 1.2 1.2 1.2 3.6

MR T 7o ars7U—% m’ 8. 82 6. 76 6. 00 5.51 27.09

Az I I 3.29 3.30 3. 64 3.26 13. 49
G-y £ 3D

SCEEN—Y) $2000mm  t=12 1 = 2.4 A - 1 1 1 7.2 3
M A $2000mm t=12 1 = 2.2 n - - - -
&=y $2000mm t=12 1 = 2.3 i - 1 - - 2.3 1
A&y $2000mm  t=12 1 =2.0 U - - 1 - 2.0 1
&= $2000mm t=12 1 =1.8 i - - - 1 1.8 1
RExr—v/) ¢ 2000mm 1 =20 i - 1 1 1 3

aE N - 3 3 3 13.3




WEr—vs ) XSG ¢ 2000 mm (FEEHEA)

H£itE (3)

FiH i3l |${ﬁ| No. 12 | No. 14 | No. 16 | a—3-1-1 =il
AL S =GR - 1 1 1 3
st N ! ! 1 :

LT Y D IsHERE m - 6.3 6.3 6.3
=) WEE m 1. 400 1.364 1.385 1.384 5. 533
=y B I 11.90 11.70 11. 80 11. 80 47. 20
A7y7° Hi t 0. 877 0. 870 0. 873 0. 872 3. 492
BEET MM EE s2000mml | @ |1 ) | | 4
St IH T [RIEIH

[H2E]

zEL AR BRRIEET A/ (13)  t=3cm | m2 - - 3. 48 - 3. 48
TlEEME T |FAEMA (RC-30)  t=10cm i - - 3. 48 - 3. 48

[E]

FEL AR EET A1/ (13)  t=3cm | m2 3. 48 3. 48 - 3. 48 10. 44
EEE T | RIESREMA (M=30)  t=12cm [ » 3. 48 3. 48 - 3. 48 10. 44
TlEEME T |FAEMA (RC-30)  t=10cm n 3. 48 3. 48 - 3. 48 10. 44




THEELIMT - BRIR LT (Fa@)

I i& =1 = 4 =
S FUZE = 2000 m
SHEAK=2nr -tan(180° /n) n %, r o FEE
L= 2 x 8 x (2200 / 2 )x tan(180° / 8 ) = 7.290 7.29 m
(RETNE+0.200)

SRR EiE=n - r’-tan(180° /n) noc . o H2

A= 8 x (220 / 2)% x tan(180° / 8 ) = 4.010 4.01 m?

(FEU#%+0.200)

S RE R A= 4010 —  0.820 2x 7 /4 = 3.482 3.48 m®




-
il
5%
e
H

HAEMA (RC-30) t=10cm

o= B B OF
No.
i B e HAL ¥ &
SEHUE TS T (No. 12 ~7HD) B OS¢ 2000 mm
t= 12 mm FENEE ¢ 2066 mm
SENE S 2090 mm
ST J/i 5.400
v S ER m 1400
=GR E 12.000 X 7o 4+ 1.400 X4 m 11.9
A5 HE
(=D 1.400 X 0.615 t/m t 0.861
(EE) (0360 4+  0.10 )? X /4 X 0.0942 t/m2x 1 EFF I 0.016
t 0.877
M7 T 6 2000 mm/H ] 1
HEEHT (RAE1H) e
=g T PR 7 2 (13) t=3cm (B34 [ ahs bk - BugE L T(hE) 1 1Y) | m® 3.48
ERAE T RigEREA (M=30) t=12cm m’ 3.48
m’ 3.48




oA ECRELHEFFE)
No.
4 g A 2 A s &
(No. 12 ~iHD) FHEFEOEE ¢ 2000 mm
t= 12 mm B NS o 2066 mm
HE M ¢ 2090 mm
HERLES r— T m 3.625
— % 1.50 — 0.250 I 1.250
IR AL S iiE I 0.250
Sr— TR 703y —hk
ARl Vi= o 2,066 2X /4% 3.625 = 12.15 m’
Peprl Vol= —1.10 "2X /4% 0.130 = -0.12 l JEERR
V22= ~1.10 2X /4% 0.900 = -0.86 n | ik ey s (16
V23=  -1.05 2X w/4X  2.595 = -2.25 no | EEE(TfR)
(3.625-0.130-0.900)
V24=  -0.36 2X w/4X  0.483 X 2 = -0.10 I HEHER
m’ 8.82
— AR R L i 1
ARl Vi= o 2.090 2X /4% 1.250 = 4.29 m’
PeR|l V21= -1.05 2X /4X  0.705 = -0.61 no | EEE(TfR)
(1.500-0.195-0.600)
Vv22=—( 1.05 2+ 0.841 2)X 1 /4X 0.545/2 = -0.39 no | REEE (T fR)
V23= 2X /4% = n FHEEYN/A
m’ 3.29




No.
A A 29 Bl #% &
SEHURETE T (No. 14 SiHD) FEIEOME ¢ 2000 mm
t= 12 mm ENEE e 2066 mm
SENE S 2090 mm
HIEURES EASEHIFEHA T) m 5.486
JE A Il 5.686
RYAIRY S U 4.536
Sk I 0.900
+THEE HEE 1 (N=5) 0.800 +0.500 +3.036 m 4.336
I (5<N =30) I -
g+ (N =30) I -
I (30<N=50) I -
HE 1 (N=30) 0.850 +0.300 I 1.150
I (30<N=50) I -
&t m 5.486
AL U T [ERL]
EREEEIMT T | t=5cm Opllag [0 I - U L T.(3a) | D) m 7.29
SRR T | t=5cm (33 [ 2 b - FiUgE L T.(3658) 1 10) m” 4.01
FESRAL Y As 4.01 X 0.05 m’ 0.20
Ay 2.090 ° X gx/4 X 5486 - 659 X  1.11 m’ 11.51
(3.29+3.30)

(No.12+No.14)




No.

4 i B e HAL ¥ &
AR 7Y — M m® 3.1
AT A MRLER T kAL & m® 1.2
M

SegEr— ) 6 2000 mm t= 12 mm = 2.4 K 1

=y $ 2000 mm t= 12 mm = - U -

A=) 6 2000 mm t= 12 mm = 2.3 I 1

R =y » 2000 mm = 2.0 I 1

& &t ZN 3
RIVNES L] L
A % A 1

1T Y VIR EIE R m 6.3
v SR m 1364
=BGk E 12.000 X 7o 4+ 1.364 X4 m 11.7
A5 HE
(=D 1.364 X 0.615 t/m t 0.839
(EE) ( 0360 4+  0.10 )? X /4 X 0.0942 t/m2x 2 {EFF I 0.031
t 0.870
M7 T » 2000 mm/H 1A 1




2
i
a
o
t

No.
4 W G 20 HAL| $ &
it T R ] B
T1 : FEEERGERRE (1.4 h) = 1.4
T2 : JFEAHIBDAZEEH (H2Xa h)
H2 : #EHIE  (m)
a_: 1mXYujE TREE (h/m)
H2 a
HhEPE T+ (N<5) 4336 X 0.8 = 3.47
1 (5<N=30) - X 08 = -
WE+ (N=30) - X 09 = -
1 (30<N=50) - X 09 = -
BE + (N=30) 1.150 X 1.0 = 1.15
1 (30<N=50) - X 1.0 = -
i 5.486 4.62
X Im YV OREENE TREH-SW\T
NEHUER, 8m<H = 10mDHiPH T ALITH =8me [FER DR &3 2,
(HEBEER 3 DL A T2 H = 10mE CRIBEREM D7-8)
T3+ = VPR (LX0.1h)
L HEHEEE (m)
6.3 X 01 = 0.63
T4 : JEEEo 7V NMTERIFH (VX0.2 h)
VvV JEBEar7)—bE (m3)
3 X 02 = 0.62
T5 : J— 75 LR (t1X0.5 h)
tl . =75 EFE (m)
0.90 X 05 = 0.45
i (T) 7.72
Jiti .52 H 4% .72/ 8 = 0.97
1m 24 ) P45 i TR ] 4.62 /5486 = 0.842
ERGS s 6.50 / 0.842 = 7.72
LHoRAERRE 772 X 2.090° X n/4 = 26.485




o= B B &

il

%

3.48

A =X
AEH) i
A RLE T 222 (13) (=3cm (o] e BT - B L T.(3kiE) 1 K0)
kA (M=30) t=12cm

3.48

HAEMA (RC-30)  t=10cm

3.48




oG A EEERELEEHE)
No.
4 i B 2 A e 2
(No. 14 ~7HD) HEPEOME ¢ 2000 mm
t= 12 mm A NEE ¢ 2066 mm
HHAE AN ¢ 2090 mm
HRLES r—3 TR m 2.761
— % 1.50  — 0.250 I 1.250
I ETEE A Il 0.250
fr— o TR L 7o kar g —k
ARl V= 2,066 2X /4% 2.761 = 9.26 m’
el V21= ~1.10 2X /4% 0.130 = -0.12 I JEERR
V22=  -1.05 2X 1t /4 X 1.500 = -1.30 n |k ey s (1)
V23=  -1.05 2X /4 X 1.131 = -0.98 N EAE (1 fH)
(2.761-0.130-1.500)
V24= 92X w/4X = I
V25=  —0.36 2X g /4X 0.508 X 2 = -0.10 I e
V26= 92X w/4X X = N
m® 6.76
— IR L T+
Akl Vi= 2,090 2X x /4% 1.250 = 4.29 m®
PERR V21= —1.05 "2X /4 X 0.669 = -0.58 I EAE (1 fH)
(1.500-0.231-0.600)
v22=—( 1.05 "2+ 0.827 "2)X w /4X 0.581/2 = -0.41 no | RkEE (T FE)
V23= 2X w/4X = N FhEEYNZZ
m® 3.30




No.
A A 29 B % &
SEHURETE T (No. 16 SEHD) FEIEOME ¢ 2000 mm
t= 12 mm ENEE e 2066 mm
SENE S 2090 mm
s URES JEASEHITA T) m 5.185
JE AR U 5.385
RYAIRY S U 4.215
Sk I 0.900
+THEE HEE 1 (N=5) 2.100_+0.900 +1.165 m 4.165
I (5<N =30) I -
g+ (N =30) I -
I (30<N=50) I -
HE 1 (N=30) 1.020 I 1.020
I (30<N=50) I -
&t m 5.185
AL U T HriE
SHEEYIRT T | t=3cm (o] e b - g L T(Eim) | J0) m 7.29
BEERUE T | t=3cm (33 [ 2 b - FiUgE L T.(3658) 1 10) m” 4.01
FESRAL Y As 401 X 0.03 m’ 0.12
Ay 2.090 > X x/4 X 518 - 364 X  1.11 m’ 13.75




N & i B #
No.

4 i B e HAL ¥ &
AR 7Y — M m® 3.1
AT A WRILER T kAL & m® 1.2
M

SegEr— ) 6 2000 mm t= 12 mm = 24 m K 1

=y é 2000 mm t= 12 mm | - m I -

A=) 6 2000 mm t= 12 mm = 2.0 m I 1

R =y » 2000 mm = 20 m I 1

& &t ZN 3

RV ES % A 1
A % A 1
1T Y VIR EIE R m 6.3
=y WEE m 1.385
=BGk E 12.000 X 7 4+ 1.385 X4 m 11.8

A5 HE

(=D 1.385 X 0.615 t/m t 0.852
(EE) ( 0360 4+  0.10 )? X /4 X 0.0942 t/m2x 1 EFF I 0.016
(EE) ( 0165 4+  0.10 )? X /4 X 0.0942 t/m2x 1 EFF I 0.005
t 0.873

M7 T 6 2000 mm/H 1A 1




2
i
a
o
t

No.
4 W G 20 HAL| $ &
it T R ] B
T1 : FEEERGERRE (1.4 h) = 1.4
T2 : JFEAHIBDAZEEH (H2Xa h)
H2 : #EHIE  (m)
a_: 1mXYujE TREE (h/m)
H2 a
HhEPE T+ (N<5) 4165 X 0.8 = 3.33
1 (5<N=30) - X 08 = -
WE+ (N=30) - X 09 = -
1 (30<N=50) - X 09 = -
BE + (N=30) 1.020 X 1.0 = 1.02
1 (30<N=50) - X 1.0 = -
i 5.185 4.35
X Im YV OREENE TREH-SW\T
NEHUER, 8m<H = 10mDHiPH T ALITH =8me [FER DR &3 2,
(HEBEER 3 DL A T2 H = 10mE CRIBEREM D7-8)
T3+ = VPR (LX0.1h)
L HEHEEE (m)
6.3 X 01 = 0.63
T4 : JEEEo 7V NMTERIFH (VX0.2 h)
VvV JEBEar7)—bE (m3)
3 X 02 = 0.62
T5 : J— 75 LR (t1X0.5 h)
tl . =75 EFE (m)
0.90 X 05 = 0.45
i (T) 7.45
Jiti .52 H 4% 745/ 8 = 0.93
1m 24 ) P45 i TR ] 435 / 5.185 = 0.839
ERGS s 6.50 / 0.839 = 7.747
LHoRAR  7.747 X 2.090 ° X n/4 = 26.578




o A W&
No.
g PR B = Hir| % &
HHAEIEIH T AR H) HriE
KIET. PR SR E 7 A= (13) t=3cm (B34 [ B T - gL T C@) 150) | m? 3.48
T Rigiea (M-30) t=12cm m® -
TEEET |FHAEMA (RC-30)  t=10cm m” 3.48




oG A EEERELEEHE)
No.
4 i B 2 Hir | %% 2
(No. 16 ~7HD) HEPEOME ¢ 2000 mm
t= 12 mm A NEE ¢ 2066 mm
HHAE AN ¢ 2090 mm
HRLES r—3 TR m 2.440
— % 1.50 — 0.130 I 1.370
I ETEE HE Il 0.130
fr— o TR L 7o kar g —k
K] Vi= 2.066 2X £ /4X  2.440 = 8.18 m’
el V21= ~1.10 2X /4% 0.130 = -0.12 I JEERR
V22=  -1.05 2X 1t /4 X 1.500 = -1.30 R US=D228E )
V23=  -1.05 2X /4 X 0.810 = -0.70 N EAE (1 fH)
(2.440-0.130-1.500)
V24= 92X w/4X = I
V25=  —0.36 2X g /4X 0.508 X 1 = -0.05 I e
V26= -0.165 2X 7 /4X  0.508 X 1 = -0.01 I VU
m® 6.00
— IR L T+
Akl Vi= 2,090 2X x /4% 1.370 = 4.70 m®
Pepl V21= -1.05 2X £ /4X  0.690 = -0.60 no| EEE(T fER)
(1.500-0.210-0.600)
v22=—( 1.05 "2+ 0.82 "2)X x/4X 0.600/2 = -0.42 no | RkEE (T FE)
V23=  0.82 "2X 1 /4X 0.080 = -0.04 I SREEY
m® 3.64




No.
# ] A 7| M B
SLYURE T (No. a=3-1-1 SEHT) FE FFOE ¢ 2000 mm
t= 12 mm ENEE e 2066 mm
SENE S 2090 mm
s URES JEASRHIFEHA T) m 4.966
JE A Il 5.166
NEHUR U 4.016
Sk I 0.900
+THEE HEE 1 (N=5) 2.100_+0.900 +1.036 m 4.036
I (5<N =30) ) -
g+ (N =30) I -
I (30<N=50) I -
HE 1 (N=30) 0.930 I 0.930
I (30<N=50) I -
&t m 4.966
AL U T i3
EREEEIMT T | t=5cm Opllag [0 I - U L T.(3a) | D) m 7.29
SRR T | t=5cm (33 [ 2 b - FiUgE L T.(3658) 1 10) m” 4.01
FESRAL Y As 4.01 X 0.05 m’ 0.20
ey 2.090 * X m/4 X 4966 - 326 X  1.11 m’ 13.42




N & i B #
No.

4 i B e B oy
AR 7Y — M m® 3.1
AT A WRILER T kAL & m® 1.2
M

SegEr— ) 6 2000 mm t= 12 mm = 24 m K 1

=y é 2000 mm t= 12 mm | - m I -

A=) 6 2000 mm t= 12 mm = 1.8 m I 1

R =y » 2000 mm = 20 m I 1

& &t ZN 3

RV ES % A 1
A % A 1
1T Y VIR EIE R m 6.3
=y WEE m 1.384
=BGk E 12.000 X 7o 4+ 1.384 X4 m 11.8

A5 HE

(=D 1.384 X 0.615 t/m t 0.851
(EE) ( 0360 4+  0.10 )? X /4 X 0.0942 t/m2x 1 EFF I 0.016
(EE) ( 0165 4+  0.10 )? X /4 X 0.0942 t/m2x 1 EFF I 0.005
t 0.872

M7 T 6 2000 mm/H 1A 1




2
i
a
o
t

No.
4 W G 20 HAL| $ &
it T R ] B
T1 : FEEERGERRE (1.4 h) = 1.4
T2 : JFEAHIBDAZEEH (H2Xa h)
H2 : #EHIE  (m)
a_: 1mXYujE TREE (h/m)
H2 a
HhEPE T+ (N<5) 4.036 X 0.8 = 3.23
1 (5<N=30) - X 08 = -
WE+ (N=30) - X 09 = -
1 (30<N=50) - X 09 = -
BE + (N=30) 0930 X 1.0 = 0.93
1 (30<N=50) - X 1.0 = -
i 4.966 4.16
X Im YV OREENE TREH-SW\T
NEHUER, 8m<H = 10mDHiPH T ALITH =8me [FER DR &3 2,
(HEBEER 3 DL A T2 H = 10mE CRIBEREM D7-8)
T3+ = VPR (LX0.1h)
L HEHEEE (m)
6.3 X 01 = 0.63
T4 : JEEEo 7V NMTERIFH (VX0.2 h)
VvV JEBEar7)—bE (m3)
3 X 02 = 0.62
T5 : J— 75 LR (t1X0.5 h)
tl . =75 EFE (m)
0.90 X 05 = 0.45
21 (T) 7.26
Jiti .52 H 4% 726/ 8 = 0.91
1m 24 ) P45 i TR ] 4.16 /4966 = 0.838
ERGS s 6.50 / 0.838 = 7.757
LHoRARE 7757 X 2.090 ° X n/4 = 26.612




o= B B &

il

%

3.48

A =X
AEH) i
A RLE T 222 (13) (=3cm (o] e BT - B L T.(3kiE) 1 K0)
kA (M=30) t=12cm

3.48

HAEMA (RC-30)  t=10cm

3.48




& i A EMERELEEHR)
No.
4 R A = Hir | %% 2
( No. a-3-1-1 37.51) A PFEOEE ¢ 2000 mm
t= 12 mm A NEE ¢ 2066 mm
HHAE AN ¢ 2090 mm
HRLES r—3 TR m 2.241
— % 1.50  — 0.250 I 1.250
I ETEE A Il 0.250
fr— o TR L 7o kar g —k
ARl V= 2,066 2X n/4X  2.241 = 7.51 m’
Pel vol= -1.10 "2X /4 X 0.130 = -0.12 I JEERR
V22= -1.05 2X 1 /4X 1.500 = -1.30 R US=D228E )
V23=  -1.05 2X /4 X 0.611 = -0.53 N EAE (1 fH)
(2.241-0.130-1.500)
V24= 92X w/4X = I
V25=  —0.36 2X g /4X 0.508 X 1 = -0.05 I e
V26= 292X /4% X = N
m® 5.51
— R L i
Akl Vi= 2,090 2X x /4% 1.250 = 4.29 m®
PERR V21= —1.05 "2X /4 X 0.889 = -0.77 I EAE (1 fH)
(1.500-0.161-0.450)
v22=—( 1.05 "2+ 0.865 2)X x/4X 0.361/2 = -0.26 no | RkEE (T FE)
V23= 2X w/4X = N FhEEYNZZ
m® 3.26




=) SZHT ¢ 1500 mm  (FRENEA) et (1) T
1 1
il &l HfZ [ No.13 No. 15 a8
PRI (JEASRHIFEA T) m 5. 688 5. 160 10. 848
EAVE I 5. 888 5. 360 11.248
SEVTEE U 4.738 4. 210 8.948
gl U 0. 900 0..900 1. 800
RhE 1 N=5 m 4. 408 4.170 8. 578
5<<N =30 N -
WE 1+ N =30 U 0. 550 - 0. 550
TEEE 30< N =50 U -
W 1 N =30 J 0.730 0. 990 1.720
30<<N =50 N -
it m 5. 688 5. 160 10. 848
Bl L
ST T [As  t=15emPA T m 5. 63 5. 63 11. 26
SERUE T |As  t=10cmPA F m?2 2. 39 2.39 4.178
FEBIALY A m3 0.12 0.12 0. 24
FEAE L5y m3 9.75 8. 67 18. 42




s =) 2P0 ¢ 1500 mm (FEENEA) etk (2)
fifi il HAL | No.13 No. 15 A%
JEEAZaY ) -} m’ 1.8 1.8 3.6
ATAMLER | JEsKALS) & U 0.7 0.7 1.4
HERET 7oy bharry—Fh U 3.32 2.71 6.03
iV ac ) 1.39 1. 42 2.8l
=) K
SEERI-V/)T | ¢ 1500mm_t=12 1 = 2.4 N 1 1 4.8 2
=) | ¢ 1500mm t=12 1 = 1.5 I 1 - 1.5 1
Ry~ | ¢ 1500mm =12 ” - -
Bty |9 1500mm t=12 1 = 2.0 J - 1 2.0 1
&) ¢ 1500mm t=12 1 = 1.0 U 1 - 1.0 1
e#&r=yvr | ¢ 1500mm =12 " - -
RE&S—vv)" | ¢ 1500mm 1=20 S 1 1 9
il A 4 3 9.3




HSLr—vs) SLHL ¢ 1600 mm GREEA)  FEFEHER (3)

i H | 5l | $&| No. 13 | No. 15 | | osf
AL M ES &P 1 1 2
BEES I 2 1 3

LEFTY IR EERE m 4.7 4.7
r=v ) WMEE m 1. 362 1. 390 2.752
r=yy) I E i 10. 20 10. 30 20. 50
A)7y7° B t 0. 666 0.702 1. 368
BEET BB o1500mmM | @ | 1 | )

BIREIHT RIEIR

EE]

gL FAEZRRIEET 22/ (13)  t=3cm m2 - -

LEBET REFRIERA (M-30)  t=13cm I - -

[iE]
FJET FAEBBRIEET A2/ (13)  t=3cm m2 1.87 1.87 3. 74
LERBAET  REFRENA (M-30)  t=12cm I 1.87 1.87 3. 74

TR T | F4ARA (RC-30)  t=10cm I 1.87 1.87 3. 74




THEELIMT - BIR LT (Fa@)

I i =1 = 54 =
S ) HFUZE = 1.500 m
SHEAK=2nr -tan(180° /n) n %, r o FEE
L=2 x 8 x ( 1.700 / 2 )x tan(180° / 8 ) = 5.633 5.63 m
(RETNE+0.200)

S EIE EiE=n - r’-tan(180° /n) noc %, r o HE

A= 8 x (1700 / 2)2 x tan(180° / 8 ) = 2.394 2.39 m?

(FEU#%+0.200)

S RE R A= 2394 —  0.820 2x /4 = 1.866 1.87 m®




No.
4 W ) =X HAL | ¥ &
MYUELE T (No. 13 ~ihHD) FAEPEOE ¢ 1500 mm
t=_ 12 mm BN ¢ 1566 mm
M ¢ 1590 mm
IS URES UEASEHIFEHA T) m 5.688
JE AR U 5.888
RYAJIRES 4 4.738
FlHkE ) 0.900
TEEE R+ (N=5) 1.600 +2.808 m 4.408
n (5<N=30) I -
WHE + (N=30) 0.550 I 0.550
U (30<N=50) n -
HUE (N=30) 0.730 J 0.730
U (30<N=50) n -
aEt m 5.688
AL T a8
UM T | t=5cm (ol A BT - BUE L TCH@) | KD) m 5.63
BREBUE T | t=5cm (313 [ & ) g - g L T (3) 1 KY) m” 2.39
FEspaL Sy As 2.39 X __ 0.05 m’ 0.12
Ay 1.590 * X x/4 X 5688 - 139 X 1.11 m’ 9.75




B B O OB &
No.

4 g B K HAL| ¥ &
AR 7Y — b m’ 1.8
A4 MLFR ek m’ 0.7
T ER R

SeERr—vv ) ¢ 1500 mm t= 12 mm = 2.4 7N 1

Hr—vr ¢ 1500 mm t= 12 mm = 1.5 Ui 1

=y ¢ 1500 mm t= 12 mm = 1.0 i 1

G r=vr ¢ 1500 mm = 2.0 I 1

& &t N 4
RILVNES il L
B s &P 2

1 PTG VIR R m 4.7
=y I EERE m 1.362
=y rgE [ 1500 X & + 1.362 X4 m 10.2
AI5y T HE
() 1.362 X 0.466 t/m t 0.635
(% 12) ( 0360 4+  0.10 )% X /4 X 0.0942 t/m2X =G n 0.031
t 0.666
MEE Tk 6 1500 mm/H 1] 1




=
No.
4 W ) =X HAL &
it T e D
T1 . BEMGERERCEEH (1.4 h) 1.4
T2 : JEAVREIFHA K (H2 Xa h)
H2 : AR (m)
a 1m0k TR (h/m)
H2 a
HhEPE+ (N=5) 4.408 X 0.8 3.53
o (5KN=30) - X 0.8 -
WE 1+ (N=30) 0.550 X 0.9 0.50
1 (30<N=50) - X 0.9 -
B 1+ (N=30) 0.730 X 1.0 0.73
1 (30<N=50) - X 1.0 -
il 5.688 4.76
X 1m YV OREHE S TREE-OUVT
SEHUE, 8m<H=10mDO i THALTH=8mé ALk DR &5,
(BEE AT DL R TIESHS 10mE CTRIBLEER O 7-9)
T3 : r—3  JERPEREMH] (LX0.1h)
L : HREHIER (m)
9.4 X 0.1 0.94
T4 : JEMESLZV—hTEREH (VX0.2 h)
V. EBaZ)—hE (m3)
1.8 X 0.2 0.36
T5 : Fr—v 75 B (t1X0.5 h)
tl . = FEEFE (m)
090 X 0.5 0.45
&t (T) 7.91
it .52 H %% 791/ 8 0.99
1m 4 Y P2 i TR [ 4.76 _ /  5.688 0.837
H i & 6.50 /  0.837 7.766
LHORAE R 7.766 X 1.590° X _ m/4 15.420




TEREET

A (RC-30) t=10cm

¥ = i " O F
No.
4 iy B X AL &
S%ETE 1B T (A IH) i
FET FABRIET 22(13) t=3cm (B3 T b - gL TOk) 110) | m” 1.87
PEEET kA (M-30) t=12cm m” 1.87
m” 1.87




¥oE A ECEEL LEHRE)
No.
4 g B e WAL &
(No. 13 37HD) HHE OS¢ 1500 mm
t= 12 mm A NEE ¢ 1566 mm
ENEE ¢ 1590 mm
HRELES r—3 TR m 3.183
— % 1.500 — 0.250 I 1.250
I ETEE Callygs [ &2 BT B L T.(36E) 1 &0) I 0.250
r—3 TRV R L 7o ka7l —hk
ENE 1.566 2X 7 /4X  3.183 = 6.13 m®
Pl vol= -1.10 2X g /4 X 0.13 = -0.12 I AR
V22=  -1.05 2X 7 /4 X 1.200 = -1.04 N AT a2 (1)
V22=  -1.05 2X /4 X 1.853 = -1.60 no| ERECT FE)
(3.183-0.130-1.200)
V23= X 1 /4X = 0.00 I
V24= —0.36 2X /4 X 0.258 X 2 = -0.05 I HEHEE
m’ 3.32
—EBHERL Wi 1
ENE 1.566 "2X 7 /4X  1.250 = 2.41 m®
el v2l=  -1.05 2X /4% 0.847 = -0.73 no| ERECT FE)
(1.500-0.203-0.450)
v22=—( 1.05 "2+ 0.844 "2)X © /4X  0.403/2 = -0.29 no | AEEE(CT fE)
V23= X 1 /4X = 0.00 I LN
m’ 1.39




No.
4 W ) =X HAL | ¥ &
MYIEGE T (No. 15 ~ihi) FAEPEOE ¢ 1500 mm
t=_ 12 mm BN ¢ 1566 mm
M ¢ 1590 mm
IS URES UEASEHIFEHA T) m 5.160
JE AR U 5.360
RYAJIRES 4 4.210
FlHkE ) 0.900
+HEEE R+ (N=5) 2.100 +0.900 +1.170 m 4.170
n (5<N=30) I -
e+ (N=30) I -
U (30<N=50) n -
HUE (N=30) 0.990 J 0.990
U (30<N=50) n -
it m 5.160
AL T a8
UM T | t=5cm (ol A BT - BUE L TCH@) | KD) m 5.63
BREBUE T | t=5cm (313 [ & ) g - g L T (3) 1 KY) m” 2.39
PRI As 2.39 X __ 0.05 m’ 0.12
Ay 1.590 * X x/4 X 5160 - 142 X 1.11 m’ 8.67




B B O OB &
No.

4 g B K HAL| ¥ &
AR 7Y — b m’ 1.8
ATA WRLFR ek m’ 0.7
T ER R

SesRr—vv ¢ 1500 mm t= 12 mm 2.4 N 1

=) ¢ 1500 mm t= 12 mm - i -

=y ¢ 1500 mm t= 12 mm 2.0 i 1

G r=vr ¢ 1500 mm 2.0 I 1

& &t N 3
RIVNEDS T 1
B S &P 1

1 PTG VIR R m 4.7
=y I EERE m 1.390
=y rgE [ 1500 X & + 1.390 X4 m 10.3
AI5y T HE
() 1.390 X  0.466 t/m t 0.648
(B ( 0360 4+  0.10 )% X /4 X 0.0942 t/m2X =G i 0.047
(B ( 0206 4+  0.10 )? X /4 X 0.0942 t/m2X =G i 0.007
t 0.702
MEE Tk 6 1500 mm/H 1] 1




No.
4 W ) =X HAL &
it T e D
T1 . BEMGERERCEEH (1.4 h) 1.4
T2 : JEAVREIFHA K (H2 Xa h)
H2 : AR (m)
a 1m0k TR (h/m)
H2 a
HhEPE+ (N=5) 4.170 X 0.8 3.34
o (5KN=30) - X 0.8 -
WE 1+ (N=30) - X 0.9 -
1 (30<N=50) - X 0.9 -
B 1+ (N=30) 0.990 X 1.0 0.99
1 (30<N=50) - X 1.0 -
il 5.160 4.33
T3 : r—3  JERPEREMH] (LX0.1h)
L : HREHIER (m)
4.7 X 0.1 0.47
T4 : JEMESLZV—hTEREH (VX0.2 h)
V. EBaZ)—hE (m3)
1.8 X 0.2 0.36
T5 : Fr—v 75 B (t1X0.5 h)
tl . = FEEFE (m)
090 X 0.5 0.45
&t (T) 7.01
it .52 H %% 7.0l / 8 0.88
1m 4 Y P2 i TR [ 4.33 /  5.160 0.839
H i & 6.50 /  0.839 7.747
LHORAE R 7747 X 1.590° X _ m/4 15.382




TEREET

A (RC-30) t=10cm

¥ = i " O F
No.
4 iy B X AL &
S%ETE 1B T (A IH) i
FET FABRIET 22(13) t=3cm (B3 T b - gL TOk) 110) | m” 1.87
PEEET kA (M-30) t=12cm m” 1.87
m” 1.87




Bo& i B EMERL &R
No.
4 B B =X Hipr) %% &
(No. 15 ~r#i) WEFFOME ¢ 1500 mm
t=_ 12 mm BENEE ¢ 1566 mm
ENE S 1590 mm
HRELES =T m 2.655
— 1.500 —  0.250 J 1.250
Il Opl]ag [0 I - U L T.(3am) | KD) ) 0.250
T— T EHMEREL 7 79har 7 —h
AIK|VI=  1.566 2X xt/4X  2.655 = 5.11 m’
PEBR| V21= -1.10 2X 7 /4X 0.13 = -0.12 ) JEER
V22=  -1.05 2X /4 X 1.500 = -1.30 IRk ey (1)
V23=  -1.05"2X w/4X  1.025 = -0.89 no | ECEE (T FE)
(2.655-0,130-1.500)
V24= -0.36 2X m/4X  0.258 X 3 = -0.08 Z HeiEE
V25=  0.206 2X 1 /4X  0.258 X 1 = -0.01 Z PRP#
m’ 2.71
— R H R L i+
AIK|VI=  1.566 2X x/4X  1.250 = 2.41 m’
PERR| V21= -1.05 2X m/4X  0.775 = -0.67 noo | ECEE (T FE)
(1.500-0.275-0.450)
v22=-(  1.05 "2+ 0.82 "2)X 7 /4X 0.450/2 = -0.31 no | ARHEE (T FH)
V23= 0.82 2X n/4X  0.025 = -0.01 Z GikicIe7
(0.275-0.250)
m’ 1.42




KEBARFHEFES
T =

BEL BEL [k -EL ® F [ARL—F— S
37 3INO. E2i m m m m X le]mI
13 0. 780 0.550 5.170 6. 500 1 2
14 1. 200 4.900 6. 100 1 2
a—31—51—1 1. 040 4. 960 6. 000 1 2
16 1. 050 4. 650 5. 700 1 2
12 BERADES. AEAREOS
a & 4.070 0. 550 19. 680 24. 300 4.000 8. 000

BEFEE #HE0T KEBHAAFHE. xIs



XK B # A #H F £ B H #| K

A HhiEs 86.870 A MBS 86. 910
B EI Ming 81.432| M¥iNo: 13 B EI Ming 81.894| THiNo: 14
C B—1.00m 80. 432 C B—1.00m 80. 894
A—C 6. 438 A—C 6016
% o 6. 500 & FABr No. % o 6. 100 & FABr No.
& =05 GL 86. 690 0.180 12 & -5 GL 86. 710 0. 200 13
+ = TEE 2 i T = TEE 2 i
T WEL[G] 0. 780 0. 780 1T ET[G] 0. 900 0. 900
3UINF-HEIC] 1.600 2.380 T T [G] 0. 300 1.200
2 WBL[S] 0. 550 2.930 3UILF-FEE[C] 0. 800 2.000
3UINF-FEEIC] 7. 650 10. 580 4.080] [ 3L F-$E[C] 0. 500 2. 500
3T F-#5E[C] 3. 800 6. 300 0. 200
HEL[G] 0.780 HEL[G] 1.200
WEL[S] 0.550 WEL[S] 0. 000
L F-FEEIC] 5.170 L F-FEEIC] 4.900
Bt 6. 500 & 6. 100

TESER #E0T KEBAAFHE xIs



XK B # A #H F £ B H #| K

A HhiEs 87.180 A MBS 87.190
B EITinm 82.270| M iNo: 15 B EITinm 82.495| N o: 16
C B—1.00m 81. 270 a-3-1-1 C B—1.00m 81. 495
A—C 5910 A—C 5. 695
® o 6. 000 & FABr No. Gra)) 5. 700 & FBr No.
F =5 6L 86. 940 0. 240 14 F =05 6L 86. 940 0. 250 14
+ = TEE 2 i T = TEE 2 i
1 WEL[G] 1.040 1.040 1 WEL[G] 1.050 1.050
3UIF-FEE[C 2.100 3. 140 3UIF-FEE[C] 2.100 3.150
3Tk -#5E[C] 0. 900 4. 040 3T F-$5E[C] 0. 900 4. 050
3Tk -#5E[C] 1.200 5. 240 3Tk -#5E[C] 1.200 5. 250
3T F-#5E[C] 3. 600 8. 840 2.840| | 3L F-$E[C] 3. 600 8. 850 3.150
HEL[G] 1.040 HEL[G] 1.050
WEL[S] 0. 000 WEL[S] 0.000
I F-EEEIC] 4. 960 I F-EEEIC] 4. 650
i 6. 000 B 5.700

TESER #E0T KEBAAFHE xIs



AEIREI T2 RNERESAR IH8 AZABRB/AR(NDESTEEEFITR)

BERRS Bl
FRE# R TEEIE R BT K HEHILEE HEZEFE
[m3] [m3] | [m3] [m2]
0.28m3(0.20) 51.203 51.203

&5t 51.203 51.203

b3 FE R L) 171 R=



AEHRELTE NEREEE TEE AZABABBBEAS()ESIE@REITR)
ERAXS @l
R HIH % 0.28m3(0.20)

BEEL BRLt&E[mM3]
BERA1 BRA2 BERB1 BEB2 FRBAARS FABE S
FARL 3.234 38.138
&t 3.234 38.138

=465 41372

MIBFER . L9 1/1 R—=S



AERELTNE NREHFR

IEZ AZAAEREBRARODESEIR@EREIIR)

ERRS @B
E iR A F[m3] BHO0.13(0.10)[m3] BH0.28m3(0.20)[m3] BH0.45m3(0.35){m3] BH0.80m3(0.60)[m3] a5t
—f#tAR TKE —f#tRK FkE —fkEAR TKE —HBER  FkE = S 5] —ftAk  FKE
DT4t 5279 5279
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